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Επιμέλεια : Άρης Αεράκης 

Εργασία  8
η   

–   εσωτερικό γινόμενο   

Θέμα  1
ο
                                                                       

Θεωρούμε  ηα  διανύζμαηα  ,    με   2 , 1      και   
2

( , )
3


 



   καθώς  

και  ηο  διάνσζμα   2 4        

Α)  Να  βρείηε  ηο           (δίνεηαι 
2 1

3 2


     ) 

Β)  Να  βρείηε  ηο      

Γ) Να  βρείηε  ηη  γωνία     ( , ) 


 

 

 

Θέμα  2
ο
                                                                       

 

Θεωρούμε  ηα  διανύζμαηα  ,    με   2 , 4      και   ( , )
3


 



   καθώς  

και  ηα  διανύζμαηα       και  2       

Α)  Να  βρείηε  ηο               (δίνεηαι 
1

3 2


    ) 

Β)  Να  βρείηε  ηο     καθώς  και  ηα   ,    

Γ) Να  βρείηε  ηη  γωνία     ( , ) 


 

 

Θέμα  3
ο
                                                                       

 

Αν  , ( 2 ) ( 3 ) 6             να  βρεθεί  ηο  2   .  

 

Θέμα  4
ο
                                                                                        

 

Αν  είναι  1 , 2 , 6         να  σπολογίζεηε ηο     

 

Θέμα  5
ο
  

Να βρεθεί ηο μέηρο ηοσ διανύζμαηος 

α  + 


β  + 


γ    αν    (


α , 


β ) = (


β , 


γ ) = 

π

4
 και 

 

α  = 2 , 


β  = 3  και 


γ  = 2  (


α ,

γ  μη ζσγγραμμικά).  

 

Θέμα  6
ο
  

 

Αν  είναι  1 , 2 , 3 , 2 3 0              να   σπολογίζεηε  ηην  

παράζηαζη             


